



高价回收出租出售
二手发电机13588613758
发电机出租出售
8255大小均有13588608700
设备急转
8325 注塑机 250g、
300g、800g、铆钉机、鸡
眼机、车鞋壳机。662497
13906792497
东虹未建房转让
8226二间18368699201
幢房转让
8282 长城返还地 ,2 间
店面 幢房 转让 ,集体
证 ,占地 72 m² ,4 层半 ,
位置优越。售价 438 万
元。15867939899
百花山厂房出租
8296 8000m²18858974869
厂房出租
8316 经济开发区银川
东路9号,浙南电器4楼
1659m²。13306795918
转让或出租
8315 南龙公寓 13566758117
学区套房转让
8318 286m²13906794689
声明
8342永康市清洁用品行业
协会遗失永康市民政局
2011年6月28日核发的
社会团体法人登记证书(副
本)统一社会信用代码为
513307845777370076 ,
声明作废。
声明
8343 永康市不锈钢制
品行业协会遗失永康市
民政局 2007 年 9 月 26
日核发的社会团体法人
登记证书(副本),统一
社会信用代码为
513307845023725417 ,
声明作废。
声明
8353 浙 GP3B97 遗失保
单,保单号 :AHAZ654
Y1419B014957F ,声
明作废。

市领导走访调研永康二中对标先进建设高标准一流中学

记者 颜元滔

本报讯 5月15日,市人大常委会主任陈美蓉带队前往永康二中走访调研,并希望该校牢牢把握教育工作根本遵循,对标先进、锚定目标,努力建成高标准一流中学。

陈美蓉一行查看了学校文化窗口、校园绿化亮化、学生宿舍环境、体育运动场所、校园设施建设,听取了师资力量和教学水平等情况汇报。在该校自主学习走廊,学生通过设备拍照上传难题,一键获取知识讲解视频等信息,实现精准答疑;在自主学习空间,学生可以通过电脑轻松获取

学校平台云管家教学视频、本地微课、线上模拟实验等网络学习资源,实现自主学习。陈美蓉对此表示肯定,并希望学校进一步加强教学信息化改革,形成高效、自主、智慧的学习和教学模式。

新高考实施以来,永康二中将信息技术渗透于教育教学全过程,打造了独具特色的精准教学三大阵地。同时,高度重视师资队伍建设和充分发挥名师示范引领作用,开展青蓝工程、班主任导师评选、微课开发等形式多样的活动,提升教师教育管理能力和教学水平。近年来,该校高考一段线上线人数持续突破百人。

陈美蓉说,永康二中全体教职工要提高站位,强化担当,牢牢把握教育工作根本遵循,努力培养信仰坚定、全面发展的时代新人。要强化服务意识,把握教育规律,深化教学改革,创新管理机制,提升服务水平,让广大教师安心、静心、舒心、真心从事教学工作。要加强学生品德修养,提升综合素质,把德育贯穿学生学习生活全过程,助力学生全面发展。同时,各级教育部门和学校要全面加强校园安全建设,做好校园空间发展规划,注重校园提质改造,以打造花园式校园为目标,为师生提供良好的学习工作环境。

市级老领导视察重点工程喜看新变化建言促发展

记者 张赤奎

本报讯 5月15日,市委老干部局组织市级老领导视察重点工程,通过实地查看、现场问询、座谈交流等形式,让老领导直观感受重点工程和城市建设新变化。

市中医院于去年底搬迁至现址,交通便利,环境优美,设施齐全,是一家集医疗、保健、康复、教学于一体的公立中医院,承担着全市中医医疗、教学、科研、预防、保健、康复等各项任务。老领导们详细了解医院科室设置、技术力量、医疗设备等情况,并希望该院不断提高医疗服务能力和水平,更好地满足人民群众就医需求。

330国道永康段改建工程是我市交通建设史上投资规模最大、路线最长、涉及镇村最多的重大交通工程项目,客运中心则是我市有史以来最大的站场建设项目。今年4月23日,330国道永康段改建工程(一期)主线通车,客运中心同时启用。在实地参观客运中心,并乘车体验330国道通行后,有的老领导发出了“百闻不如一见”的感慨。

江南山水新城是未来城市建设的主战场,也是拓展发展空间、优化功能布局、提升城市品位的难得机会。新城建设进展如何,老干部们尤为关心。在听取江南山水新城规划建设情况汇报后,老领导们对规划给予高度肯定,并提出意见和建议。

大家认为,永康城市建设的未来,就看江南山水新城。在新城建设过程中,要坚持规划引领,提升品位品质;发挥生态优势,做好山水文章;注重把握细节,体现人文关怀。同时,要加快建设进度,早日将美好的蓝图变成现实。

西塘旅游与浙报传媒再续战略合作

本报讯 5月15日,浙江西塘旅游文化发展有限公司、浙报传媒控股集团有限公司在杭州举行战略合作签约仪式。会上,双方商定签署了新三年战略合作协议,将在长三角一体化发展及文化和旅游融合的大背景下,继续以钱江报系有限公司为主平台,从深化宣传报道协作、加强舆情监测、深入旅游全案营销合作、建立旅游营销联动机制、建立长效合作机制等方面着力,进行全新、全面战略合作。

自2013年开始,西塘旅游和浙报传媒集团展开了包括营销策划、IP打造、文旅创新、宣传推广等多方面的深度合作,并通过浙江日报、钱江晚报、浙江在线、浙江新闻客户端、小时新闻客户端、钱江晚报旅游微信矩阵等媒体渠道,加大对西塘文旅品牌的宣传。(叶晨)

市领导督查农村饮用水达标提标工作保障水源安全 提升供水水质

记者 颜元滔

本报讯 5月13日,市委副书记、治水办主任胡积合带队前往江南街道开展农村饮用水工作督查,力促我市农村饮用水达标提标工程高质量完成。

胡积合一行人沿着山门头村绿道、拱瑞下村公路、历阳村实地查看主管网和村级管网建设。江南街道永祥片城市管网扩网工程涉及13个村,目前各村村内管网已全面进场施工。胡积合表示,农村饮用水达标提标工作是关乎广大农村群众切身利益

的大事,相关部门和施工单位要提高政治站位,深化思想认识,做到科学高效、保质保量施工,让工程质量经得起时间的考验。要充分听取群众意见,切实做好群众的思想工作,引导群众积极支持自来水管线铺设和入户工作。

永利村采用提升改造单村供水方式,目前包括同样采用该供水方式的其余4个村在内,已完成主管网施工,清水池浇筑、净水设备及管理房基础工程,村内管网正在施工中。胡积合走访施工现场,入户核查用水情况,并就水源水质水量、周边污染治理等问题明确责任、提出整改措施、限定整改时限。

胡积合说,推进农村饮用水达标提标工作,是满足群众对美好生活向往的迫切需要。相关部门要加快推进农村饮用水安全提升工作,有效打通服务群众的“最后一公里”。要着眼长远,建管并重,加强对农村饮用水源的巡查保护、节水护水、设施管护等工作,确保农村饮水工程建得成、管得好、用得放心。要强化日常督查考核,严格落实长效运行机制,保障水源安全,提升供水水质,不断提升百姓的满意度和获得感。



益心汇聚 阳光助残

在第三十次全国助残日即将到来之际,5月14日,市益心助残公益服务中心携手爱心企业永康市中祥粮油有限公司,开展“益心汇聚 阳光助残”关爱残疾人慰问活动,为100多位残疾人朋友送上慰问品和节日祝福。记者 杨成栋 摄

营业房招租公告

我集团有一批营业房对外公开招租,有关事项公告如下:

一、招租营业房:五金城金城市场五金西路68号,五金一街(12-14号、71号、77号、87号、86号),五金二街(15-21号、77号、79号、95号、74号、78号、86号、88号),五金三街(11-21号、43-45号、16-22号、26号、46号、54-56号、85号、86-88号、94号、98号),五金街(19号、20-22号、79号、87号、89号、80号),五金四街(5号、11-21号、25号、33号、37号、41-49号),五金大街8-10号、五金七街19-21号,五金八街(11-25号、8-10号、48-50号),五金九街(7-9号、15-17号、31-33号),五金北路(25-27号、37-39号),五金东八街(1-3号、13-15号、40号、44-46号),五金中路(5号、60号),五金南路(79号、81号、89号、103号)营业房,精品城2号楼屋顶场地,金都市场花园

大道408-412号一楼,五金北路275号一楼,金属材料区(14号、22号、43号、45号、46号、48号、49号、60号、61号、69号、97号、382-383号、384-385号)营业房及商场。

二、经营范围:五金产品等,具体视市场划行归市。

三、报名须知:
1.报名截止时间:2020年5月19日17时止。报名时请带营业执照及本人身份证,经出租方审核通过后,再确认租赁资格。
2.报名地址:永康市五金北路277号三楼6328室
3.联系人:朱小姐,电话:0579-87071581/399591(市府网)

浙江中国科技五金城集团有限公司
2020年5月15日

欢迎